



辽源发布

LIAO YUAN RI BAO

2024年12月31日 星期二
甲辰年腊月初一 腊月初六小寒

总第9169期 今日4版

国内统一连续出版物号:CN 22-0010/ E-mail:jllyrb@126.com

安全用气 生命至上

灶/具/使/用/需/合/格 家/中/无/人/要/关/闭



中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

中共辽源市委八届七次全体会议暨市委经济工作会议召开

牢牢把握高质量发展首要任务 创建经济社会发展全面绿色转型示范区

市委常委会主持会议 程宇讲话

全会听取和讨论了程宇受市委常委会委托所作的报告
审议通过了《中共辽源市委八届七次全体会议决议》

本报讯(记者 邢国徽 时光远)12月30日,中国共产党辽源市第八届委员会第七次全体会议暨市委经济工作会议召开。

市委常委会主持会议。市委副书记、市长程宇讲话。市委常委会李晨芳、朱永丰、王玥、孙中波、王伟国、王军、肖飞出席会议。出席会议的市委委员40人,市委候补委员8人。市人大常委会党组书记徐晖,市政协主席杨光,市纪委监委、有关方面负责同志、市人大代表、政协委员、部分民营企业及基层代表列席会议。

全会深入学习贯彻党的二十大、中央经济工作会议以及习近平总书记关于东北全面振兴和吉林工作的系列重要指示精神,全面落实省委十二届五次、六次全会部署,听取和讨论了程宇受市委常委会委托所作的报告,总结今年以来工作,分析当前经济形势,部署明年经济工作。

全会充分肯定了今年以来市委常委会工作。一致认为,市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,完整准确全面贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展首要任务,坚决扛起维护国家“五大安全”重要使命,真抓实干、攻坚克难,改革发展稳定各项工作不断取得新成效。市委八届六次全会以来,市委常委会以贯彻落实党的二十大精神为主线,带头弘扬崇尚实干作风,实现了经济质量、改革开放、产业发展、文旅融合、改革化险“五个新提升”,辽源全面振兴取得新突破迈出坚实步伐。

全会认为,中央经济工作会议为做好当前和今后一个时期的经济工作提供了根本遵循,省委十二届六次全会暨省委经济工作会议深刻阐述了推动吉林高质量发展明显示进的方法论和实践论,我们要深入学习领会、把握精神实质,切实增强做好经济工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉,奋力推动辽源全面振兴取得新突破。

全会强调,做好明年改革发展稳定各项工作至关重要。总的要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为



12月30日,中国共产党辽源市第八届委员会第七次全体会议暨市委经济工作会议召开。

本报记者 刘鹰 摄

指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,认真落实中央经济工作会议部署,按照省委十二届五次、六次全会要求,再学习、再对标、再落实习近平总书记关于东北全面振兴和吉林工作的系列重要指示精神,完整准确全面贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展首要任务,以新能源引领产业结构转型、以新业态引领传统工业转型、以新文旅引领生态环境转型、以新生活引领城市发展转型,深化“三抓一服务”行动,全力以赴稳增长、调结构、促改革、防风险、惠民生,创建经济社会发展全面绿色转型示范区。要牢牢把握“稳中求进、以进促稳、守正创新、先立后破、系统集成、协同配合”24字要求,集中力量做好优势放大、资源转化、增量培育文章,进一步端正发展理念、坚定发展信心、抢抓发展机遇、把握发展规律,推动各项工作取得新突破。

全会强调,要在全方位扩大内需上取得新成效,大力提振消费,统筹做好生活性消费和生产性消费两篇文章,提高投资效益,谋划一批具有牵动性、支撑性的重大项目,用足政策利好,补齐发展短板。要在以科技创新引领产业创新上取得新成效,聚焦构建“5+2”特色产业体系,布局一批支撑工程、重点项目,因地制宜发展新质生产力。要在深化改革开放上取得新成效,推进深层次改革,扩大高水平开放,不断激发高质量发展动力活力。要在推动城乡融合发展上取得新成效,把推进新型城镇化和乡村全面振兴有机结合起来,全力推进农业农村现代化。要在保障和改善民生上取得新成效,加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,促进高质量充分就业,持续提高群众收入,提升高质量服务供给,办好民生关键小事。要在统筹发展和安全上取得新成效,守住安全底线、生态红线、耕地红线、地方政府债务警戒线、统计数据质量线,推动高质量发展与高水平安全良性互动。

全会指出,推动经济社会发展,根本在于坚持党的领导。(下转第二版)

“冰雪吉林·魅力辽源”第四届辽源冰雪季开幕暨环东山文旅综合体冬季开园

本报讯(记者 李品素 夏景明 侯远鑫)启航冬日梦想,共赴冰雪之约。12月29日晚,第四届辽源冰雪季开幕暨环东山文旅综合体冬季正式开园。一场期盼已久的冬季盛会如约而至,一场冰雪与文化深度融合的狂欢盛宴震撼登场,为寒冷的冬日增添了火热的激情与活力。

开幕式现场,主题舞《龙腾盛世》在激昂的鼓点中完美诠释了辽源人民对冰雪的热爱和对四方宾朋的欢迎之情,为本届冰雪季开幕暨环东山文旅综合体冬季开园拉开序幕。

随着第四届辽源冰雪季开幕,环东山文旅综合体冬季正式开园,今冬冰雪欢乐正式启航!五光十色的焰火直冲云霄,划破夜空,璀璨的礼花在空中绽放,形成色彩斑斓、火树银花的壮丽景观。美轮美奂的冰雪景观与笑靥如花的如织游人,共同描绘出冬日里最动人的画卷。游客们近距离观看《黑神话·悟空未竟之志》舞台剧,与水浒NPC人物欢乐互动。巧手匠人的冰雪雕刻师精雕细琢了一座座晶莹剔透的冰雕雪塑景物。20000平方米的人工湖面变身冰雪乐园,还有拓宽的雪道和冰滑梯……第四届辽源冰雪季,在冰雪景观、冰雪娱乐设施、冰雪演艺活动、冰雪餐饮服务等多个方面实现了创新与升级。一项项精彩纷呈的互动节目和游玩项目,不仅满足本地市民的游玩所需,不少外地游客也用“不虚此行”来形容这次的辽源之旅。游客宋清玲说:“今天和朋友一起来玩,刚刚看了舞台剧,很震撼,也很有创意。”来自长春市的游客姜蕴哲说:“今天辽源冰雪季开幕了,我和家人一起来这边逛一逛。这里的娱乐项目非常

有意思,吃的种类也非常丰富,整体体验感非常好。”

近年来,辽源市深入践行“冰天雪地也是金山银山”理念,依托自身资源禀赋,深度挖掘冰雪文化内涵,广泛开展冰雪活动,培育壮大冰雪产业,让“冷”资源焕发“热”活力。本届冰雪季以“冰雪吉林·魅力辽源”为主题,旨在普及冰雪运动、助力文化传承、激发消费潜力、推动产业发展。今年的冰雪季,辽源在冰雕雪塑策划过程中创新融入了《水浒传》和《西游记》两大经典主题IP,为市民游客精心打造了一场声光电完美交融、

传统文化与现代艺术相互交织的冰雪盛宴,必将掀起新一轮冰雪热潮,为辽源市服务业提质扩能和经济高质量发展注入强劲动力。

市委副书记、市长程宇,吉林省建设集团有限公司董事长江礼成,活动宣传大使白冰及其他在辽的副市级以上领导参加活动。

开幕式活动后,参会领导和嘉宾参观天陆山滑雪场、超级ONE篮球主题公园、悦动辽源欢乐荟景区,观看滑雪爱好者表演及舞台剧《黑神话·悟空未竟之志》,与游客一同参与沉浸式游园活动。

我市召开政党协商专题会议

本报讯(记者 常馨月)12月27日,市委召开2024年政党协商专题会议,围绕“全市群众身边不正之风和腐败问题集中整治”,向各民主党派、工商联和无党派代表人士通报情况、听取意见,进一步凝聚助力高质量发展的思想共识。市委常委、市纪委书记、市监委主任朱永丰,市纪委监委、市委统战部有关负责同志参加会议。

会上,朱永丰充分肯定了各民主党派和无党派人士

在全市党风廉政建设中发挥的民主监督作用,强调听取党外人士意见建议是贯彻落实全过程人民民主的重要途径。各民主党派、工商联和无党派代表人士先后发言,围绕中小学“校园餐”、营商环境建设和基层“微腐败”整治等方面问题积极建言献策。

会议指出,习近平总书记高度重视基层正风反腐工作,强调要推动反腐败斗争向基层延伸、向群众身边延伸,不断增强人民群众的获

得感、幸福感、安全感。各民主党派、工商联和无党派人士要充分发挥密切联系基层的优势作用,坚持把深入学习贯彻党的二十大精神同服务全市中心大局、助力基层治理有机结合起来,不断提高政治站位、增进民主监督共识、提升调查研究质效,为市委建章立制、一如既往地当好中国共产党的好参谋、好帮手、好同事,共同营造风清气正的政治生态。

中国共产党辽源市第八届委员会第七次全体会议决议

(2024年12月30日中国共产党辽源市第八届委员会第七次全体会议通过)

12月30日,中国共产党辽源市第八届委员会第七次全体会议暨市委经济工作会议召开。

全会全面贯彻中央经济工作会议精神和省委十二届六次全会暨省委经济工作会议精神,深入贯彻落实习近平总书记关于东北全面振兴和吉林工作的系列重要指示精神,听取和讨论了市委常

委工作报告,对做好2025年经济工作作出全面部署。

全会充分肯定了今年以来市委常委会的工作。一致认为,市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,完整准确全面贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展首要任务,坚决扛起维护国家“五大安全”重要使命,真抓实干、攻坚克难,改革发

展稳定各项工作不断取得新成效。市委八届六次全会以来,市委常委会不断加强党对经济工作的领导,以贯彻落实党的二十大精神为主线,带头弘扬崇尚实干作风,推动全市经济质量、改革开放、产业发展、文旅融合、改革化险等实现了新提升,辽源全面振兴取得新突破迈出坚实步伐。

全会认为,一年来辽源改革发展各项事业取得的成绩,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引、在于省委的坚强领导,是全市上下团结奋斗的结果。同时必须清醒看到,辽源经济社会发展还面临一系列困难和问题,必须用好改革开放“关键一招”,采取更加有力举措,切实加以解

决。

全会指出,明年是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划谋划之年,做好改革发展稳定各项工作至关重要。明年我市经济工作的总体要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会